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Rebellis ribillió Komáromban

2009. április 26-án délután egy órakor ugyanott folytatták csapataink, ahol pont 160 évvel ezelőtt Görgey 
tábornok csapatai délben abba hagyták. Az egykorú krónikákból biztosan kiderülne, milyen volt az 
időjárás. Az Úr 2009. esztendejének eme jeles napján verőfényes napsütéssel kegyeskedtek az égiek. 
270 katonai hagyományőrző elevenítette föl az egykori eseményeket a komáromi Monostor Erődben 
rendezett hadijátékon a belépő díj ellenére is tekintélyes nézősereg előtt. Bár az erőd az események idején 
még nem épült meg, ideális helyszín a hasonló rendezvények számára. Falának minden szeglete egy 
darabka történelmet rejt magában. 
A délelőtti főpróba egy tipikus színház előadás előkészületeire emlékeztetett, a megszokott nyüzsgéssel, 
idegeskedéssel, utolsó simításokkal. Kedves Gyula alezredes keresetlen szavaival instruálta 270 színészét, 
s igazi rendező módjára tartotta szemét a legapróbb részleteken is.  Fél tizenkettő tájára összeállta az 
előadás, rövid ebédszünet után megkezdődhetett az egykoron véres, mára már látványos színjáték. 
Komárom városok polgármestereinek rövid megnyitói után elkezdődhetett a toborzás, melyet Ézsiás 
Vencel igazi huszár tiszt módjára vezetett. A „ szuronyvítan” bemutató Gál Sándor egykori munkájának 
rézmetszeteit varázsolta élővé. Maga a csatabemutató az megszokottaknál is látványosabb volt. 
Köszönhető ez egyrészt a terep adottságainak, mely lehetővé tette az egy időben egymástól független 
hadmozdulatokat és a pirotechnikusok kiemelkedő munkájának. A jelenlévők szó szerint egy izgalmas 
kalandfilm részeseinek érezhették magukat. 
A csatát az ilyenkor elengedhetetlen katonai parádé és a kitűntetések átadása zárta.

 Dessewffy Zsolt  
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Magyar Huszár és Katonai Hagyományőrző Szövetség

MAGYAR HUSZÁR

a magyar katonai hagyományőrzés
hivatalos fóruma

http://www.magyarhuszar.hu 

info@magyarhuszar.hu
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